



Licitação Ivinhema <licitacao2.ivinhema@gmail.com>

PM DE IVINHEMA - MS - Sra Elizabet - ESCLARECIMENTOS - LICITAÇÃO PE N. 013-2024 - SERVIÇOS MÉDICOS

5 mensagens

Engº João Carlos <joaojr.s@bol.com.br>
Para: licitacao2.ivinhema@gmail.com

17 de abril de 2024 às 11:29

À
Prefeitura Municipal de Ivinhema - MS
Att: Sra. Elizabet
*Pregoeira *Setor de Licitações

Ref.: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS
*OBJETO: Contratação de Serviços Médicos
*Pregão Eletrônico n. 013 / 2024 - Abertura em 22/04/2024

Conforme previsto junto ao Edital em referência, abaixo estamos realizando nossos Esclarecimentos abaixo, à seguir:

****Esclarecimento n. 01:** Quanto aos Valores Máximos de cada um dos 4 (quatro) Lotes.
Registramos que não encontramos junto ao presente Edital menção quanto aos Valores Unitários e Totais para cada um dos Itens junto aos seus respectivos Lotes, sendo assim, favor nos informar que tenhamos subsídios mínimos necessários para com a devida Cotação de preços junto a Proposta de Preços (ANEXO "I").

****Esclarecimento n. 02:** Quanto aos Quantitativos Mínimos à serem comprovados para atendimento ao item 10.5, subitem 10.5.2 (Comprovação da Pessoa Jurídica - Capacidade Técnica Operacional).
Registramos que não encontramos junto ao presente Edital menção quanto aos Quantitativos Mínimos para atendimento à CADA UM DOS 4 (QUATRO) LOTES, favor nos informar para que possamos atender ao item 10.5, subitem 10.5.2.

****Esclarecimento n. 03:** Quanto aos Documentos de HABILITAÇÃO à serem apresentados para atendimento ao Edital.
Como a documentação de Habilitação está presente tanto no Edital através de seu Item 10, subitem 10.1, quanto junto ao Termo de Referência através de seu subitem 9.6, SENDO ASSIM, estamos entendendo que deveremos atender ao presente processo licitatório com base no Edital através de seu Item 10, subitem 10.1 e seus respectivos subitens, nosso entendimento está correto? *Ver Redação abaixo.

TRANSCRIÇÃO DE PARTE DO EDITAL:**10. DO CONTEÚDO – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO**

10.1. Para fins de habilitação, a proponente deverá apresentar a documentação requerida, em campo próprio, devidamente disponível, **sob pena de inabilitação**, remetida obrigatoriamente via sistema eletrônico de licitações, de forma "on-line", no âmbito do Portal de Licitações Compras BR, no sítio eletrônico www.comprasbr.com.br. (GRIFO NOSSO)

Sem mais para o momento.

Favor registrar o recebimento deste e-mail.

Atenciosamente,

Eng. João Carlos da Silva Jr.
Sociedade Paranaense de Medicina
Gestor para Licitações e Contratos
Cel.: (43) 9.9991-6517

Licitação Ivinhema <licitacao2.ivinhema@gmail.com>
Para: Engº João Carlos <joaojr.s@bol.com.br>

17 de abril de 2024 às 12:13

RECEBIDO.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Licitação Ivinhema <licitacao2.ivinhema@gmail.com>
Para: compras.saude@ivinhema.ms.gov.br

17 de abril de 2024 às 12:13

SEGUE PARA ANÁLISE E RESPOSTA. FICO NO AGUARDO E DESDE JÁ AGRADEÇO.

Atenciosamente;
Alexsandra
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Engº João Carlos <joaojr.s@bol.com.br>
Para: Licitação Ivinhema <licitacao2.ivinhema@gmail.com>

17 de abril de 2024 às 12:33

MUITO OBRIGADO!! ATT. JOÃO CARLOS

De: "Licitação Ivinhema" <licitacao2.ivinhema@gmail.com>
Enviada: 2024/04/17 13:09:41
Para: joaojr.s@bol.com.br
Assunto: Re: PM DE IVINHEMA - MS - Sra Elizabet - ESCLARECIMENTOS - LICITAÇÃO PE N. 013-2024 - SERVIÇOS MÉDICOS

RECEBIDO.

Em qua., 17 de abr. de 2024 às 11:29, Engº João Carlos <joaojr.s@bol.com.br> escreveu:
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Licitação Ivinhema <licitacao2.ivinhema@gmail.com>
Para: Engº João Carlos <joaojr.s@bol.com.br>

19 de abril de 2024 às 10:03

****Esclarecimento n. 01: RESPOSTA:** Os valores estão disponíveis no Portal PNCP. Caso não saiba como acessar estamos a disposição para ajudá-los, entre em contato (67) 3442-6156.

****Esclarecimento n. 02: A RESPOSTA ESTÁ CONSTANTE NA CI Nº 221/2024/SMS EM ANEXO.**

****Esclarecimento n. 03: RESPOSTA:** As empresas deverão apresentar todos os documentos solicitados no rol de documentos de HABILITAÇÃO, constantes no item 10 e seus subitens, no qual deverão anexar no sistema do COMPRAS BR, assim como deverão apresentar e anexar as demais documentações exigidas no edital.

Em qua., 17 de abr. de 2024 às 11:29, Engº João Carlos <joaojr.s@bol.com.br> escreveu:
[Texto das mensagens anteriores oculto]

 **CI 221-2024-SMS.pdf**
69K